



Anmeldung für ein SWISS Miles & More Travel Package.

(Beitrittserklärung)

☑ J	a, gerne beantrage ich ein SWISS Miles & More Travel Travel Protect CHF 6.50/Monat Travel Comfort	
Bitte tragen Sie nachfolgend die Karte ein, von der die entsprechende Prämie abgebucht werden soll:		
Karter	nprodukt	Kartenkonto-Nr. (Diese finden Sie oben links auf Ihrer monatlichen Kartenrechnung in der Swisscard App.)
Angab	pen zum/zur Hauptkarteninhaber/-in	
Vornar	me:	
Name:		
Strass	e:	
PLZ/Ort:		
Hinweis: Für den Priority Pass werden der Name und der Vorname von der bestehenden SWISS Miles & More Karte übernommen. LXUSMGD3BCHLSWI		
LEISTUNGEN DER TRAVEL PACKAGES		
Travel	Protect: Gut geschützt für CHF 6.50 monatlich	
	Reiseannullations- und Reiseabbruchversicherung	CHF 15 000 pro Person und Reise*
	Traveler Buddy [™] : digitaler Reiseassistent	Jahresgebühr inkl. Verarbeitung von 30 Buchungs-E-Mails pro Jahr
Travel Comfort: Mehr Komfort auf Ihren Reisen für CHF 8.50 monatlich		
***	Lounge Access mit Priority Pass™	Jahresgebühr inkl. zwei Eintritten pro Jahr. Weitere Eintritte für USD 35 erhältlich.
	Reisegepäckversicherung	CHF 6000 pro Person und Ereignis*
	Traveler Buddy [™] : digitaler Reiseassistent	Jahresgebühr inkl. Verarbeitung von 30 Buchungs-E-Mails pro Jahr
Travel Comfort Plus: Travel Protect und Travel Comfort mit Kombi-Rabatt für CHF 13.50 monatlich		
***	Lounge Access mit Priority Pass TM	Jahresgebühr inkl. zwei Eintritten pro Jahr. Weitere Eintritte für USD 35 erhältlich.
**		
	Reiseannullations- und Reiseabbruchversicherung	CHF 15 000 pro Person und Reise*
	Reiseannullations- und Reiseabbruchversicherung Reisegepäckversicherung	CHF 15000 pro Person und Reise* CHF 6000 pro Person und Ereignis*



Hinweis: Für SWISS Miles & More Platinum Kartenduo-Inhaber ist lediglich das Travel Package «Travel Comfort» wählbar, da die Reiseannullations- und Reiseabbruchversicherung bereits im Kartenduo enthalten ist.



Miles & More









DATENSCHUTZ

Die mit dieser Anmeldung zur Verfügung gestellten Informationen sowie deren mitgeteilte Änderungen («persönliche Angaben») werden durch Swisscard AECS GmbH («Swisscard») bearbeitet und an die Drittpartner (Travelerbuddy Group Pte Ltd, 10 Anste Ltd, 10 Anson Road #12-14, International Plaza, Singapore 079903, hiernach «Traveler Buddy» und Priority Pass Limited, 5th Floor, 3 More London Riverside, London SE1 2AQ, UK, Tel. +44 20 8680 1338, hiernach «Priority Pass») und an AWP P&C S.A., Saint-Ouen (Paris), Zweigniederlassung Wallisellen (Schweiz) (hiernach «Versicherer») übermittelt. Die Übermittlung kann auch auf elektronischem Weg erfolgen. Meine persönlichen Angaben werden zum Zweck der Identifikation und der Abwicklung der in Anspruch genommenen Dienstleistungen durch die Drittanbieter und durch der Versicherer bearbeitet. Soweit dies für die Zurverfügungstellung, Abwicklung und Verrechnung der in Anspruch genommenen Dienstleistungen notwendig ist, ermächtige ich Swisscard den Versicherer, Traveler Buddy und Priority Pass sowie weitere

im In- oder Ausland involvierte Dritte (z.B. Betreiber der Lounges), mich betreffende Informationen unter-einander – auch über elektronische Systeme, die von Dritten betrieben werden – auszutauschen. Zu diesem Zweck und im entsprechenden Umfang entbinde ich Swisscard von allfälligen Geheimhaltungspflichten.

Ich nehme zur Kenntnis, dass beim elektronischen Informationsaustausch Daten über ein offenes, länderübergreifendes, für jedermann zugängliches Netz transportiert werden. Selbst bei entsprechender Datenverschlüsselung können Daten unter Umständen von Drittpersonen eingesehen werden, was diesen Dritten einen Rückschluss auf eine bereits bestehende oder künftig bestehende Geschäftsbeziehung zwischen mir und Swisscard erlaubt. Zudem nehme ich zur Kenntnis, dass Daten, die an Drittpartner der Swisscard weitergegeben werden keinem gleichwertigen Datenschutz wie in der Schweiz unterliegen.

BEDINGUNGEN SWISS MILES & MORE TRAVEL PACKAGE

- ✓ Ich erkläre mit meiner Unterschrift mein Einverständnis mit den Bedingungen der Drittanbieter Traveler Buddy und Priority Pass, insbesondere erkläre ich mich damit einverstanden, dass die Swisscard zum Zweck der Registrierung meine Personendaten an die Drittanbieter übermittelt und nehme zur Kenntnis, dass meine Daten bei den Drittanbietern keinem dem schweizerischen Datenschutz gleichwertigen Datenschutz unterliegen.
- Ich bestätige die Versicherungsbedingungen sowie die Kollektivversicherungsinformationen sorgfältig gelesen und verstanden zu haben (einsehbar unter swisscard.ch) und akzeptiere diese vorbehaltlos, insbesondere im Hinblick auf den Datenaustausch (Ziffer III, Artikel 11 der Allgemeinen Versicherungsbedingungen).
- ✓ Die monatliche Gebühr für das jeweilige SWISS Miles & More Travel Package wird direkt meinem Kartenkonto belastet.
- ✓ Der Versicherungsschutz wird als Nebenleistung zur Karte erbracht. Die Swisscard erledigt mit der Abwicklung des Versicherungsschutzes verbundene administrative Arbeiten (z.B. Verwaltung der Abschlüsse, Prämieninkasso, Schadensadministration, Statistik). Für in Zusammenhang mit der Vermittlung und Abwicklung des Versicherungsschutzes entstehende personelle, technische (z.B. IT-Infrastruktur) und sonstige Aufwendungen erhält die Swisscard vom Versicherer eine marktübliche Vergütung. Ich anerkenne den Anspruch der Swisscard auf diese vom Versicherer bezahlte Vergütung.
- Das gewählte SWISS Miles & More Travel Package gilt fest für ein Jahr ab dem in der Vertragsbestätigung genannten Datum und kann danach unter Einhaltung einer Kündigungsfrist von 30 Tagen auf Ende eines Monats schriftlich gekündigt werden. Die Kündigung gilt immer für sämtliche im jeweiligen SWISS Miles & More Travel Package enthaltenen Leistungen.
- ✓ Das jeweilige SWISS Miles & More Travel Package endet jedoch in jedem Fall mit der Beendigung des Kartenverhältnisses gemäss den allgemeinen Geschäftsbedingungen der Swisscard.
- ✓ Ich anerkenne, dass die Swisscard sich das Recht vorbehält, die im Rahmen des jeweiligen SWISS Miles & More Travel Packages erbrachten Leistungen und Preise jederzeit anzupassen oder das jeweilige SWISS Miles & More Travel Package jederzeit zu künden.
- Änderungen der Versicherungsbedingungen werden mindestens drei Monate vor dem Inkrafttreten schriftlich zur Kenntnis gebracht und gelten als genehmigt, sofern der Kunde nicht vor Inkrafttreten der Änderung schriftlich kündigt. Die Kündigung ist gültig, sofern diese spätestens am letzten Tag vor dem Inkrafttreten der Änderung bei der Swisscard eintrifft.
- ✓ Ich ermächtige Priority Pass, Eintrittsgebühren und allfällige zzgl. darauf geschuldete Gebühren und Abgaben meiner SWISS Miles & More American Express Karte ab dem dritten Eintritt zu belasten.

INFORMATIONEN ZUR VERSICHERUNG

- Versichert sind Reisen, bei denen der Versicherungsschutz gemäss den Kollektivversicherteninformationen und Versicherungsbedingungen besteht (einsehbar unter swisscard.ch).
- ✓ Versichert ist die Person, die sich dem Kollektivversicherungsvertrag mit der Swisscard als Kartenherausgeberin angeschlossen hat (Hauptkarteninhaber).
- Zusätzlich zum Hauptkarteninhaber gelten auch folgende Personen als versicherte Personen:
 - allfällige Zusatzkarteninhaber

- Ehepartner, eingetragene Partner oder Lebenspartner, die mit dem Hauptoder Zusatzkarteninhaber in einem gemeinsamen Haushalt leben
- unterstützungsberechtigte Kinder des Haupt- oder Zusatzkarteninhabers und die seines Ehepartners, seines eingetragenen Partners oder Lebenspartners bis zum Alter von 25 Jahren; ungeachtet der Tatsache, wo ihr Wohnort liegt
- Versicherer ist die Allianz Assistance AWP P&C S.A., Saint-Ouen (Paris), Zweigniederlassung Wallisellen (Schweiz).

LEISTUNGEN DER DRITTANBIETER TRAVELER BUDDY™ UND PRIORITY PASS™

Ich nehme zur Kenntnis, dass Swisscard hinsichtlich der Leistungen und Bedingungen der Drittanbieter Traveler Buddy und Priority Pass nicht Vertragspartnerin ist und somit keinerlei Verantwortung für das Angebot dieser Drittanbieter übernimmt.

Traveler Buddy™: Durch Registrierung per Web oder in der App und Nutzung derselben werden die jeweils gültigen Nutzungsbedingungen von Traveler Buddy akzeptiert. Die jeweils gültigen Nutzungsbedingungen sind auf der Website travelerbuddy.com sowie direkt in der App einsehbar. Mir ist bewusst, dass das Angebot von Traveler Buddy von Zeit zu Zeit und ohne Vorankündigung ändern kann und dass Swisscard nicht verpflichtet ist, mir derartige Änderungen mitzuteilen.

Das SWISS Miles & More Travel Package beinhaltet eine Nutzungsgebühr für die die App Traveler Pro, inkl. der Verarbeitung von 30 Buchungs-E-Mails pro Jahr.

Priority Pass™: Für die Benutzung des Priority Passes gelten die jeweils gültigen Nutzungsbedingungen von Priority Pass. Die jeweils gültigen Nutzungsbedingungen werden auf der Website pioritypass.com von Priority Pass publiziert oder können bei Priority Pass telefonisch angefordert werden. Mir ist bewusst, dass das Priority Pass Angebot von Zeit zu Zeit und ohne Vorankündigung ändern kann und dass Swisscard nicht verpflichtet ist, mir derartige Änderungen mitzuteilen.

Die am Priority Pass Programm teilnehmenden Lounges befinden sich im Besitz von weiteren Drittunternehmen und werden von diesen betrieben. Für die Nutzung dieser Lounges gelten die besonderen Bedingungen des jeweiligen Betreibers.

Swisscard übernimmt keinerlei Haftung für Verluste, Verletzungen, Schäden oder dergleichen, die mir oder meinen Begleitpersonen im Zusammenhang mit der Benutzung des Priority Passes bzw. der angeschlossenen Lounges entstehen können. Beanstandungen sowie Ansprüche aus oder im Zusammenhang mit der Benutzung des Priority Passes sind ausschliesslich gegenüber der Priority Pass bzw. dem jeweiligen Betreiber der Lounge geltend zu machen. Beim Besuch von Lounges werden allenfalls lokale Steuern und Abgaben erhoben, die durch die im SWISS Miles & More Travel Package enthaltene Priority Pass Mitgliedschaft nicht gedeckt sind.

Bei Verlust oder Diebstahl meiner Karte informiere ich umgehend Priority Pass mit Angabe meines Namens (wie auf dem Priority Pass aufgedruckt), der Identifikationsnummer, des Verfalldatums des Priority Passes und des Datums des Kartenverlusts. Per Post: Priority Pass Limited, 5th Floor, 3 More London Riverside, London SE1 2AQ, UK, per Fax: +44 20 8688 6191, per Telefon: +44 20 8680 1338 oder per E-Mail: info@prioritypass.co.uk

Der Hauptkarteninhaber ist berechtigt, unter Vorzeigen der Mitgliedschaftskarte (ausgestellt auf den Namen des Hauptkarteninhabers) die Lounges von Priority Pass weltweit für sich und seine Begleitung nach Massgabe der Nutzungsbedingungen von Priority Pass zu nutzen, wobei ab dem dritten Eintritt pro Kalenderjahr eine Gebühr von zzt. USD 35 pro Eintritt erhoben wird.



Unterschrift Hauptkarteninhaber/-in

Bitte senden Sie die vollständig ausgefüllte und unterschriebene Anmeldung für das SWISS Miles & More Travel Package an: Swisscard AECS GmbH, Postfach 227, CH-8810 Horgen

